1. YenoBek BOMBAET rBO3/lb B CTCHKY, yJapss MO HEMY MOJOTKOM C
cwioit 30 H. Kakoe naBiaeHrue mpou3BOAUT IBO3Ab MPHU yape, €CIu
wromans ero ocrpus 0,01 cm??

2. Kepocun oxkaspiBaet nabinenue 1600 Ila nHa nHo Oaka. KakoBa
BBICOTA KEpOoCHHA B Oake?

3. KakoBo nokazanue 0apoMeTpa Ha ypOBHE BbICOTHI OCTaHKUHCKOM
tenedamau (540 M), eciaud BHU3Y OalllHM aTMOC(EpHOE JaBJICHHUE
760 MM pT. CT.?
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4. KakoBa cuna [aBJ€HHS HAa KaXIbl KBAJAPATHBIA CAHTHUMETP
MOBEPXHOCTH TeJla BO/0JIa3a, HaxXod1Ierocs Ha riryoune 50 m?

5. Onpepmenure HaBJ€HHE, OKA3bIBAEMOE HA TPYHT TIPAHUTHOM
TIMTOM 00beMoM 10 M°, ecm TuTOIIAL €€ OCHOBAHMSA paBHA 4 M2,

6. I'mapocrart riryOMHHOM O0MOBI yCTaHOBJIEH Ha JaBieHue 2 Mlla.
Ha kaxoit rimyOune B30opBeTCs 31a OoMOa?
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7. B mmnmHApUYECKHN COCYZ BBICOTOM 20CM HaJIUThl KEPOCUH H
Boja. Omnpenennre AaBIEHUE, KOTOPOE OKa3bIBAKOT KUJIKOCTH Ha
JTHO COCYJIa, €CJI UX 00BEMbI PaBHBI.

8. MaHoMeTp, YCTAaHOBJICHHBIM HA MTOJBOJHOM JIOJKE JIJISI U3MEPCHUS
naBjaeHus BOAbl, mnokaseiBaeT 250 H/cm?. Kakosa riyOuHa
norpyxeHus Joaku? C Kakoil CHUION JaBUT BOJA Ha KPBIIIKY JIIOKA
wiomanasko 0,45 mM??

9. KupninunHasi creHa npou3BoauT Ha GpyHaameHT gaBieHue 40 klla.
Kakoga ee BricoTa?




